
Leistungen:

Leistungen:

Haustür-Transfer-Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01

und 02, weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung

möglich)

Fahrt im modernen Reisebus

4 x Übernachtungen/Frühstücksbüfett in Rom (Green

Park Hotel Pamphili)

je 1 x Übernachtung/Frühstücksbüfett im Raum

Tirol/ Südtirol, Raum Florenz und Raum

Tirol/Süddeutschland (Mittelklassehotels)

alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

Stadtführungen antikes und christliches Rom, inkl.

Eintritt Petersdom

Stadtführung Florenz

alle Führungen mit deutschsprachiger, örtl.

Reiseleitung

in- und ausländische Gebühren und Steuern

(Parkplätze, Straßennutzung, Einfahrtsgebühren,

MwSt. usw.)

PTI-Reisebegleitung ° Eintritt Vatikanische Museen

nur bis 31 Tage vor Anreise buchbar, danach nicht

kostenfrei stornierbar Nicht im Reisepreis enthalten:

Bettensteuer pro Person/Nacht (Raum Tirol/Südtirol,

Raum Florenz und Raum Tirol/Süddeutschland: 1 -

3,- EUR, Rom: 7,50 EUR, Stand: 08/23)

alle nicht ausdrücklich genannten Leistungen

Hoteländerungen und Änderungen im Reiseverlauf

bleiben vorbehalten!zubuchbare Lestungen:

7 x Abendessen (3-Gang-Menü bzw. Büfett) 144 EUR

Ausflug Vatikanische Museen u. Sixtinische Kapelle,

inkl. Eintritt ° 55 EUR

Ausflug Katakomben und Basilika St. Paul, inkl.

Eintritte 42 EUR

Ausflug Ostia Antica/Albaner Berge, inkl. Eintritt,

Imbiss u. Wein 76 EUR

Alle Ausflüge mit deutschsprachiger, örtlicher

Reiseleitung

Preis:

18.05.2024 - 25.05.2024 - PTI Panoramica Touristik

International GmbH

Doppelzimmer Bad oder DU/WC - Laut

Ausschreibung

1039 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC - Laut

Ausschreibung

1232 €

Rom und Florenz – Zwei Kultur-Metropolen - 8 Tage

Zubucherreise PTI Panoramica in Zusammenarbeit mit ATeams Reiseservice 

Kolosseum - Forum Romanum - Vatikan - Petersdom - Albaner Berge - Katakomben - Florenz

Alle Wege führen nach Rom - nirgends lässt sich Geschichte so hautnah erleben wie in der fast drei Jahrtausende

alten Metropole. Schon im Altertum als das "Ewige Rom“ bezeichnet, war die Stadt am Tiber lange Zeit der

kulturelle Mittelpunkt Europas. Doch nicht nur das antike Rom macht den Reiz der Stadt aus. Der Vatikan mit seinen

weltberühmten Kunstwerken von Raphael, Bernini und Michelangelo zieht seit jeher unzählige Besucher an. Nicht

zuletzt deshalb gilt Rom als der Inbegriff italienischen Lebensgefühls. Abschließend erleben Sie das ehrwürdige und

kunstvolle Florenz auf dieser Reise.

1. Tag: Anreise - Raum Tirol/Südtirol

Die Anreise erfolgt am Morgen über Bundesautobahnen bis in den Raum Tirol/Südtirol zur ersten Übernachtung. 

2. Tag: Rom

Sie setzen Ihre Reise nach Rom fort. Im Green Park Hotel Pamphili erfolgen die nächsten 4 Übernachtungen. 

3. Tag: Rom

Der Bus bringt Sie heute als Transfer nahe zum Zentrum. Zu Fuß entdecken Sie während der Stadtrundgänge das

antike und christliche Rom. Erleben Sie berühmte Bauwerke und lassen Sie sich die Besichtigung des prachtvollen

Petersdoms nicht entgehen (Eintritt inklusive)! 

4. Tag: Vatikan - Rom - St. Paul - Katakomben

Gestalten Sie den Tag individuell oder mit uns! Ihr Reisebus ist wieder Ihr Transfer, Sie fahren gen Vatikanstadt. Hier

erwartet Sie eine Führung durch die Vatikanischen Museen (fakultativ, Eintritt inklusive) und die Sixtinische

Kapelle. Am Nachmittag sehen Sie die Basilika St. Paul, die wichtigste Kirche außerhalb des Vatikans und besuchen

urige Katakomben, Grabkammern der frühen Christen (fakultativ, Eintritt inkl.).

5. Tag: Rom - Ostia Antica - Albaner Berge

Verbringen Sie den Tag individuell in der Hauptstadt oder entdecken Sie Roms Umland (fakultativ)! Sie besuchen

die Ausgrabungsstätte Ostia Antica (Eintritt inkl.) mit gut erhaltenen Bodenmosaiken. Anschließend genießen Sie

die Albaner Berge auf der Fahrt nach Castel Gandolfo, der Sommerresidenz des Papstes und nach Frascati. Dort

erwartet Sie ein Imbiss mit Kostprobe der berühmten Frascati-Weine. 

6. Tag: Florenz

Sie verlassen Rom und fahren ins Zentrum der Toskana: Florenz, die "Wiege der Renaissance“. Bei einer

Stadtführung lernen Sie die beeindruckende Kulturmetropole mit ihrem unermesslichen Reichtum an

Kunstschätzen kennen, z. B. die herrliche Piazza della Signoria mit der berühmten David-Statue. Im Raum Florenz

bleiben Sie für eine Übernachtung. 

7. Tag: Raum Tirol/Süddeutschland

Letzte Übernachtung im Raum Tirol/Süddeutschland.



8. Tag: Heimreise

Heute setzen wir unsere Heimreise fort und kehren mit neuen Eindrücken in unsere Heimatorte zurück.
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